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# გვარი, სახელი ამოცანა 1 ამოცანა 2 ამოცანა 3 ჯამური 
ქულა 

26 ბეგიაშვილი ბ. • სკრიპტის სახელი 
არ ეთანხმება 
მატლაბის 
მოთხოვნებს  

• რადიანების 
სვეტი არ არის 
შექმნილი 

• არ ხდება 
გრადუსების 
გამოთვლა 
რადიანების 
მეშვეობით 

• ცხრილი არ არის 
შექმნილი და არ 
არის ჩაწერილი 

ქულა: 0 

• სკრიპტის სახელი 
არ ეთანხმება 
მატლაბის 
მოთხოვნებს  

• გრაფიკს არა აქვს 
წარწერები 

• არ არის 
გამოთვლილი და 
დახატული 
სიგნალის 
აბსოლუტური 
მნიშვნელობა 

ქულა: 1 

ქულა: 0 1 

24 ბოლოთაევი ზ. • მასივები არ არის 
გამოყენებული, 
ამიტომ 
მონაცემები 
ყველა 
ერთნაირია 

• დავალება არ 
არის 
შესრულებული 

ქულა: 0 

ქულა: 0 ქულა: 0 0 

8 დვალი დ. სწორია 
ქულა: 2 

სწორია 
ქულა: 3 

• პროგრამა არ 
ითვლის დროის იმ 
მნიშვნელობას 
როდესაც რაკეტა 
ეხება დედამიწას 

• დატვლილ 
სიდიდეებში 
სიმაღლე 
უარყოფით 
მნიშვნელობებს 
აღწევს 

• while ციკლი 
არასწორადაა 
გამოყენებული 

• დაპროგრამებული
ა მხოლოდ 
ფორმულა 

ქულა: 2 

7 

29 გელაშვილი ლ. • დიუმების 
გამოთვლა 
სწორია 

• ცხრილი 
არასწორადაა 
ჩაწერილი 

ქულა: 0 ქულა: 0 1 



ფაილში 
ქულა: 1 

16 ბეგლარიანი გ. • რადიანები 
გადასაყვანი იყო 
გრადუსებში. ეს 
არ არის 
გაკეთებული 

• მონაცემები 
ფაილში არ არის 
ჩაწერილი 

ქულა: 0 

• გამოთვლა 
არასწროადაა 
გაკეთებული 

• ამოცანის 
პირობები არ არის 
შესრულებული 

ქულა: 0 

ქულა: 0 0 

7 გოგორიანი პ. ქულა: 0 ქულა: 0 • ამოცანის 
პირობები არ არის 
შესრულებული 

ქულა: 0 

0 

20 ხუციშვილი მ. • ამოცანის 
შესრულებისას 
შეცდომაა 
დაშვებული 
ფორმულაში 

ქულა: 0 

სწორია 
ქულა: 3 

• რიცხვემი 
(მილიწამი, 
კილოჰერცი და 
ა.შ.) არ არის 
სწორად შეყვანილი 

• დროის ვექტორი 
არ არის შექმნილი 

• ამოცანის 
პირობები არ არის 
შესრულებული 

ქულა: 0 

3 

22 მაისურაძე • გამოთვლა 
სწორია 

• ცხრილი არ არის 
ჩაწერილი 
ფაილში 

ქულა: 1 

ქულა: 0 ქულა: 0 1 

15 ფერაძე დ. • ამოცანის 
პირობები არ 
არის 
შესრულებული 

ქულა: 0 

• ამოცანის 
პირობები არ არის 
შესრულებული 

ქულა: 0 

ქულა: 0 0 

1 ვაშაკიძე ტ. • ამოცანის 
პირობები არ 
არის 
შესრულებული 

ქულა: 0 

• შეცდომებია 
გამოთვლებში, 
ამიტომაც 
გრაფიკები არ 
შეესაბამება 
ამოცანის 
პირობებს 

ქულა: 1 

• ამოცანის 
პირობები არ არის 
შესრულებული 

ქულა: 0 

1 

21 ციცქიშვილი • გამოთვლა 
სწორია 

• ცხრილი 
არასწორადაა 
ჩაწერილი 
ფაილში 

ქულა: 1 

• ყველაფერი 
სწორადაა 
გაკეთებული, 
მაგრამ 
ინტერვალი 0.01-ს 
მაგივრად 
აღებულია 0.1, 
ამიტომ გრაფიკები 
ულამაზოა 

ქულა: 3 

• ძირითადად 
სწორია, მაგრამ 
დაგვიანება არის 4 
წმ, უნდა იყოს 3 წმ. 
შეცდომა არ არის 
მექანიკური: 
დაგვიანების 
გამოთვლის 
მეთოდი 
არასწორია 

ქულა: 4 

8 



30 ვეშაპელი ქ. • გამოთვლა 
არაზუსიტა 

• ცხრილი 
სწორადაა 
ჩაწერილი 
ფაილში 

ქულა: 1 

• გამოთვლა სწორია 
• ცხრილი 

არასწორადაა 
ჩაწერილი ფაილში 

ქულა: 2 

ქულა: 0 3 

11 ზენაიშვილი ა. • გამოთვლა 
სწორია 

• ცხრილი არ არის 
ჩაწერილი 
ფაილში 

ქულა: 1 

• გამოთვლა 
არასწორია 

ქულა: 0 

ქულა: 0 1 

2 სხულუხია ვ. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
14 გეთაშვილი ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
3 ჩხეტიანი ა. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
4 ბარბაქაძე პ. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
5 კოშაძე შ. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 

18 გაჩეჩილაძე ლ. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
9 კაკაურიძე დ. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 

10 წამალაშვილი ნ. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
12 ხუხუნი ლ. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
13 საროშვილი ზ. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
14 ტიკურიშვილი გ. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
17 ოდილავაძე მ. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
19 ჯომიდავა გ. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
23 გუმბატოვი ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
25 დავლაშერიძე ლ. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
27 ნადირაძე ო. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
28 აბესაძე ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 
11 რიჟამაძე რ. ქულა: 0 ქულა: 0 ქულა: 0 0 

 


